
Elemento per biomasse

Elemento autostabile da metri 4/ 4,5 / 5 

Â 

Elementi da 4 metri di altezza possono sopportare un carico accidentale di 4000 Kg/mq hanno una lunghezza di 2 metri
ed il peso degli elementi Ã¨ 69 q.li

Elementi da 4,5 metri di altezza possono sopportare un carico accidentale di 2000 Kg/mq hanno una lunghezza di 2
metri ed il peso degli elementi Ã¨ 74 q.li

Elementi da 5 metri di altezza possono sopportare un carico accidentale di 1000 Kg/mq hanno una lunghezza di 2 metri
ed il peso degli elementi Ã¨ 78 q.li 

Elementi che si prestano molto bene allo stoccaggio di grandi quantitÃ  di insilati, biomasse, rottami, granaglie ecc.
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